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Vlada Republike Slovenije je sprejela odločitev o ukinitvi začasnega ponovnega nadzora na
notranjih mejah s Hrvaško in Madžarsko. Odločitev vlade sta predstavila minister za
notranje zadeve in javno upravo Franci Matoz in vršilec dolžnosti generalnega direktorja
policije Danijel Lorbek.

Kot je povedal minister Matoz, je vlada odločila, »da nadzora na notranjih mejah z Republiko
Hrvaško in Madžarsko ne bo več. Nadzor se bo izvajal v drugačnih, boljših oblikah dela policije.
Zaradi ukinitve nadzora varnost ne bo nič manjša, ampak nasprotno – bo boljša. Policija namreč
spreminja način dela pri varovanju meje z Madžarsko in Hrvaško, ki bo zagotovil večjo
učinkovitost policije na terenu. Pri tem gre zlasti za naključne nadzore, glede na analize tveganja, in
za izvajanje izravnalnih ukrepov, predvsem na najbolj pomembnih in varnostno izpostavljenih
tranzitnih poteh.« Tak ukrep je tudi nujno potreben glede na to, da se je število migracij na
zahodnobalkanski migracijski poti drastično povečalo. Ker bodo ukrepi ciljno usmerjeni, bo tudi
učinkovitost pri preprečevanju nezakonitih prehodov meje in drugih oblik kriminalitete veliko boljša
kot sedaj.

»Z odpravo kontrol na notranjih mejah bomo razbremenili delovanje policijskih postaj in
zagotovili večjo prisotnost patrulj na terenu. Kar pa je tudi zelo pomembno, je, da se bo olajšal
pretok potnikov in čezmejnega tovornega prometa na že tako preobremenjenih slovenskih cestah,«
je dejal Matoz.

Seveda bomo še naprej pozorno spremljali morebitna tveganja in varnostne razmere v državi in širši
regiji, pa tudi učinke prenehanja izvajanja začasnega ponovnega nadzora na notranjih mejah.

Z odločitvijo o ukinitvi nadzora vlada tudi sledi priporočilom Evropske komisije o nujnosti in
sorazmernosti ponovne uvedbe nadzora s strani Slovenije. O naši odločitvi bomo obvestili države
članice Evropske unije in evropske institucije.

Glede Pakta o migracijah in azilu, ki se začne uporabljati 12. junija 2026, je minister povedal, da
je Slovenija je na začetek izvajanja pakta vsebinsko sicer pripravljena. Sprejeti so bili ključni
strateški in operativni dokumenti (nacionalni izvedbeni načrt, migracijska strategija, kontingentni
načrt) ter izvedene aktivnosti za organizacijsko in procesno pripravljenost. Zagotovljeno je tudi
črpanje evropskih sredstev.

»Vendar pa je ostal ključni izziv – zakonodajni okvir. Predlog zakona, ki bi v slovenskem
pravnem redu ustrezno uredil izvajanje pakta, namreč ni bil sprejet do začetka njegove uporabe.
Zakaj? Zato ker v času predhodne vlade rešitve niso bile pravočasno pripravljene, kljub temu, da je
bilo za to dve leti časa,« je dejal Matoz.

Na današnji seji vlade so pravno praznino sicer skušali nadomestiti z uredbo o izvajanju Pakta o
migracijah in azilu. »Ocena vlade je bila, da z uredbo ni mogoče nadomestiti posameznih določb, ki
segajo v zakonsko materijo oziroma bi lahko segali v zakonsko materijo, zato danes uredba ni bila
sprejeta in je bila umaknjena s seje vlade,« je povedal Matoz.



Kljub pomanjkanju implementacije pakta bomo izvajali naloge na podlagi Zakona mednarodni
zaščiti in na podlagi pooblastil policije ter zagotavljali standarde, ki so potrebni.

Vršilec dolžnosti generalnega direktorja policije Danijel Lorbek je povedal, da bo policija danes
ob polnoči prenehala izvajati nadzor na notranjih mejah. »Konkretno to pomeni, da se bodo
policisti ob polnoči umaknili z mejnih prehodov, spremenili prometno signalizacijo tako, da bo
prehod preko državne meje neoviran, umaknili vso opremo in nadaljevali z delom v matičnih
enotah.« Policija bo dosedanji nadzor nadomestila z izravnalnimi ukrepi ob državni meji in v
notranjosti.

Z ukinitvijo nadzora na mejah bo tako na razpolago večje število policistov za izvajanje drugih nalog
policije, tudi za izvajanje Pakta o migracijah in azilu. Letos je namreč porast števila nezakonitih
prehodov meje za več kot 60 odstotkov, je še dejal Lorbek.
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